



ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 26. szám

2024. június 16.



...volt nála egy arany mérővessző, hogy megmérje a várost... Jelenések 21,16 (Martonvásár)

Két hete, hittanévzáró istentiszteletünkön egy zsoltárt olvashattunk napi igeként, melyben a Király Fia menyegzőjének szépségébe tekinthettünk bele, rácsodálkoztunk, hogy Isten milyen szemléletesen szólít meg minket üzenetével, hogy minket is bevonjon az ő dicsőségébe, és hogy milyen nagy áldás, hogy az utánunk következő nemzedék is részt kaphat ebből az áldásból. A Jelenések könyve napi olvasásával pedig eljutunk odáig, hogy az Isten mennyei királysága kiteljesedik, leszáll az emberek közé, az Úr Isten meghirdeti annak szépségét, dicsőségét és hatalmát, ahogy az Ószövetség is előénekelte már számunkra. A vőlegény után a menyasszonyról szól az ige, az új Jeruzsálemről, az Anyaszentegyházról. Rólunk?

Ha megnézzük ezt a csillogást, ezt a gyönyörűséges leírást annak ragyogásáról, szép köveiről, tökéletes méreteiről, akkor elbizonytalanodhatunk. Jön az angyal és arany mérővesszővel körbejár, ahogy a minőségi ellenőr a megépült építményt ellenőrzi, rögzíti a megvalósulás paramétereit. Azt látjuk, hogy minden tökéletes. A szélesség, a hosszúság számai, az anyagok minősége, az épület arányossága az Isten országának tökéletességét mutatja. A külsőségek után pedig a lényeg: az Isten tölti be a maga dicsőségével: nincs nap és hold, nincsen templom, az egészet áthatja Isten dicsőségének fénye, a Bárány jelenléte – tökéletes, teljes. A népek sorra érkeznek és hozzák tiszteletüket, de hazugság, utálatosság nem juthat be oda.

Isten Lelke ma is megmér bennünket, az ő népét, a menyasszonyt, a mai Jeruzsálemet, az ő egyházát, ha az Isten angyala körbejár a mérővesszővel és ellenőrzi azt, amit mi építünk, akkor vajon mi lesz a mennyei szakvélemény? Ha meglátszanak rajtunk a Bárány jelenlétének nyomai, ha ott van az ő dicsőségének kisugárzása a mi dolgainkon, életünkön, akkor az áldást hoz ránk. Ha tudunk igazodni őhozzá, ha a tőle nyert új életet, a fehér ruhát nem csak díszként húzzuk fel, hanem lelkünkben valódi megújulást hoz Isten kiválasztó kegyelme, ha a hazugság és az utálatosság kikerül az életünkből és közösségünkből, akkor fogunk betelni mi magunk is – Isten mai népe – igazsággal és szentséggel, ahogy az jellemzi az új Jeruzsálemet, ahová mi is szeretnénk tartozni.

Ezekben a hetekben gyülekezetünkben és országosan is egyházunk megújulásáért imádkozunk kedden estenként közösen is, de persze mindezt naponta is tehetjük, mert óriási szükségünk van rá: szükségünk van a Sátán pusztító, közösséget romboló munkájával szemben, szükségünk van saját gyenge hitünk miatt: szükséges hogy kérjük a megváltó Úr Jézus büntőlő erejét, hogy tisztaságban és szentségben jelenhessünk meg előtte az új Jeruzsálemben. Ámen

Őseid helyébe fiaid lépnek... Zsoltárok 45,17

Gyúró, hittanévzáró

Egy különleges zsoltárt olvashatunk ma, mely egy királyi menyegzőről szól. A Szentíró az ünnep nagyságához méltóan Istent dicsérő imádságban szól a király Fiáról, aki átveszi a hatalmat: szinte mesés még a leírás is, amely annak dicsőségét körülírja számunkra. Megelevenednek színek, fények, a pompás ruházat, illatok, a tánc, az öröm, mindaz, amely az örvendezőket körülveszi: a leírás egészen olyan, mintha ott lennénk ezen a csodálatos ünnepen. Milyen nagy áldás, hogy Isten az ő igéjét úgy adja elénk, hogy abba mi is bekapcsolódhatunk!

A tanév végén erre tekintünk vissza, hogy akár a gyermekistentiszteletek során, akár az iskolai hittanon vagy a konfirmációban, de ugyanígy a gyülekezet istentiszteletén, vagy éppen a Bibliakör alkalmain úgy lehettünk együtt, hogy Isten hozzánk igazodva tanít minket, mert szeretne mindnyájunkat behívni abba az ünneplésbe, mely Szent Fia győzelmével válik teljessé – hamarosan a Jelenések könyvében is olvassuk – amikor átveszi a hatalmat menny és föld fölött.

Bizony, nekünk is helyünk van az ő asztalánál, a királyi menyegzőn, ezért szólít meg minket, hogy a mi szívünkben és életünkben is jelen legyen hatalma. Ha ott van a szívünkben az ő Szentlelke által, akkor tudunk mi is belépni az ő mennyei világába. Így válhat minden istentisztelet, az Igével való minden találkozás egy-egy kis ízelítővé ebből az örömnünnepből számunkra. A trónterem kapuját maga

az Úr Jézus nyitotta ki, amikor az ő váltságshalálakor az embert Istentől elválasztó kárpit a jeruzsálemi templomban ketté hasadt. Így már bátran Isten elé állhatunk, és vihetjük szeretteinket is – házastársunkat, gyermekünket, szüleinket – Isten elé.

A menyegző során hangzik el az ígéret ami megerősíthet bennünket ebben: nemzedékről nemzedékre megmarad az Isten kegyelme az ő választottain. A király számára szól ekképpen: 'őseid helyébe fiaid lépnek'. A láncolat nem szakad meg. Fontos ennek tudata – szülőként, nagyszülőként a gyermekeinkre nézve; a gyülekezetben élve a közösségünkre nézve – van folytatás az Isten választott népe számára, van folytatása a hitnek. A mi őseink, szüleink és nagyszüleink, a mi tanítóink és pásztoraink is ebben a hitben életek és adták át a hitbeli örökséget is számunkra, így tehetünk mi magunk is. Hála legyen az Úr Istennek, aki ebben vezet és erősít minket, aki az elmúlt hónapokban is megengedte, hogy kicsik és nagyok is találkozassunk igéjének tanításával és gyarapodhassunk nem csak testünkben, hanem a lélek dolgaiban is. Dicsőség neki örökkön örökké! Ámen

HIRDETÉSEK

1. Hittanévzáró (Gyúron) – szeretettel köszöntjük azokat, akik ma velünk együtt adnak hálát az elmúlt tanév gyermekek között végzett szolgálatáért. Gyúron az alsó tagozaton 16 gyermek egy csoportban vett részt az iskolai hitoktatásban. Tordason alsó tagozaton 18, a felsősök közül 31 gyermek volt hétről hétre az órákon. Martonvásáron az általános iskola nyolc osztályában összesen 32 gyermek vett részt. Vasárnaponként pedig a gyermekistentisztelet várta az érkezőket az istentisztelettel párhuzamosan. Isten gazdag áldását kérjük minden családra, ahol a hitben nevelik és neveltetik a gyermekeket. Köszönetet mondunk a szolgálatban résztvevő felnőtt szolgáló testvéreinknek!

2. Alkalmaink

Kedden 18.30-kor missziói bizottsági ülést tartunk Gyúron.

Kedden 20.00-tól az országos imaláncba kapcsolódunk be a gyúrói gyülekezeti házban.

Vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúron tartjuk istentiszteleteinket

3. Gyülekezeti táboraink – Meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát, melyre július 11-14. között kerül sor terveink szerint a Fertő tó mellett. Az információs és jelentkezési lapok a lelkeszi hivatalban kérhetők. A jelentkezéseket június 16-ig várjuk.

Napközis gyermektáborunk július 22-től lesz, melyre a héten elindítottuk a honlapunkról elérhető jelentkezési felületet www.parokia.hu/lap/gyuro.

Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy a támogató perselybe elhelyezett adományainkkal segítsék táboraink szervezését! Köszönjük!

4. A héten csütörtökön presbiteri gyűlést tartottunk, melyen megvitattuk az Egyházkerület Nt. Szász Zoltán kirendelése kapcsán küldött elutasító válaszát, valamint tárgyaltunk a folytatásról: egy martonvásári presbiteri gyűlés keretében találkozást kezdeményezünk Egyházmegyénk Elnökségével, melyre az Egyházkerület vezetését is meghívjuk. Kérjük a gyülekezet imádságát mindezekre nézve!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztor!